

NBA东部决赛首战107:96战胜热火 步行者一碰宿敌就“发疯”

步行者的媒体室内，一块醒目的告示板上写着三个英文单词——ICE THE HEAT(冰封热火)。昨天NBA东部决赛打响之前，这话看起来有些许狂妄。但是比赛结束后，步行者却兑现了他们的誓言。107:96，步行者取得了东部决赛的开门红。

“垃圾桶”发威

东部决赛打响前，人们普遍不看好步行者。这支一度在东部一骑绝尘的球队，在常规赛末段乃至季后赛前两轮里，都像“丢了魂”一般。最重要的是，他们的内线大将希伯特状态全无。季后赛里连续得分为零的失态，让人们觉得步行者彻底丢掉了跟热火掰手腕的底气。

然而，希伯特早就说过，他是“一碰热火就来劲”。果不其然，希伯特在昨天一战里吸引了热火很多的防守兵力，为外线投手赢得了空间。同时，热火祭出多种防守套路，依然难以阻挡他在篮下呼风唤雨。他对热火的篮下杀伤力有多大？从他获得的罚球数就可以看出。他全场获得了13次罚球机会(命中9个)，几乎堪比热火全队的罚球数。

希伯特找不到北的时候，人们将他比作“垃圾桶”。现在看来，这个“垃圾桶”是专门收拾热火的。要知道，对老鹰的那轮季后赛，希伯特打了7场比赛总共才罚中8个球，而昨天一战他就罚中了9个。难怪美国媒

体会忍不住叫道：“他是专门等着对付热火的吧？”

热火“熄火”

“专门等着对付热火”的，不只是希伯特一人。“大嘴”史蒂芬森赛前宣称要让韦德受伤的膝盖“燃烧起来”，虽然最终没能阻止韦德拿下27分，但他也有17分、8次助攻入账，不容小觑；此前和詹姆斯每次对位都稍逊一筹的乔治，本场得到24分、4个篮板、7次助攻，不说抢了詹皇的风头吧，至少难分伯仲……一个人“超常发挥”不可怕，可怕的是整支球队都像打了鸡血般，焕然一新。

热火输成这样，固然跟步行者“人来疯”的劲头有关，但另一方面，他们也怪不得别人——内线本来就吃紧，外线远投又命中率低下。更要命的是，在防守上，他们本场比赛失分达107分，是今年季后赛单场丢分最多的一场比赛。“防守是我们输球的原因”，詹姆斯说，“我们的挡拆防守非常糟糕，包括我自己。”而热火主帅则摇头叹息说：“这可能是我



詹姆斯对自己的表现很不满意

们防守最差的一场比赛。”

宿敌比后劲

热火不擅长打客场首战，这已不是秘密。在客场作战的6次系列赛首战中，他们的战绩是零。这一次，他们还是没能逃脱魔咒。

不过，热火擅长打翻身仗，这也不是秘密。三巨头组队之后，这是热火第五次面对系列赛0:1落后的局面，而前四次热火均笑到最后。所以

出现这种形势，热火也可以潇洒地说一句：“一切尽在掌握。”

迈阿密当地媒体也开始煽风点火，列举步行者的种种不友好——比赛开始前播放庆祝的画面；球迷们讽刺韦德和詹姆斯的标语；甚至去年希伯特在推特上与开拓者的阿尔德里奇相约“总决赛见”的戏言，也被翻了出来……记者们如此处心积虑，目的无非只有一个——激发出最好的热火。 吴吉

男篮欧冠决赛 皇马加时落败

北京时间昨晨，在男篮欧冠决赛中，以色列球队特拉维夫马卡比经过加时苦战，最终以98:86战胜不可一世的皇马，历史上第5次捧起欧冠冠军奖杯。

本赛季，特拉维夫马卡比并不被人看好，但他们在淘汰赛阶段连续战胜中央陆军等强队。昨晨的决赛，皇马球员罗德里格斯和博罗斯在最后时刻通过罚球将比赛拖入加时，加时赛中，特拉维夫马卡比球员莱斯表现抢眼，他连得9分，带领球队打出12:2的攻击波，彻底击溃了皇马。全场比赛，莱斯轰下26分4个篮板。

值得一提的是，本场比赛皇马足球俱乐部主席弗洛伦蒂诺亲临现场，当球队在加时赛中落败时，看台上的弗洛伦蒂诺一脸无奈。不过，皇马足球队还有夺得欧洲冠军的机会，5月25日男足欧冠决赛，皇马将在葡萄牙本菲卡的光明球场对阵同城死敌马竞。

看完本场比赛后，广东男篮后卫王仕鹏被特拉维夫马卡比主帅、前俄罗斯男篮主帅布拉特和球队的表现深深折服了，“欧冠决赛，马卡比48小时两场逆袭，平民球队成功创造奇迹。”王仕鹏还在微博上说：“布拉特，神奇的教练，成功结合了欧洲篮球和美国篮球的打法，从奥运会的俄罗斯，到欧冠的马卡比，都是创造奇迹的教练。”

现代快报记者 程玲林



江苏彩民连中两期双色球头奖

单注金额14.15万元，其中江苏占有15注。

南京的这注一等奖售出浦口区丽岛路中浦家园1幢101室32010775福彩投注站。中奖彩票为一张10元5注单式票，彩票的投注时间为5月16日17点13分05秒。5注号码中有2注中奖：第3注幸运揽得当期一等奖，获奖金699万多元；第4注选对篮球，中得六等奖。

苏州彩民复式投注中621万

5月15日晚，双色球第2014054期开奖，当期销售总额为3.62亿元，开出一等奖14注，单注金额615万多元，江苏苏州彩民幸运中得1注。二等奖开出331注，单注金额73094元。当期开出的14注一等奖由10个地区的彩民分享。其中，山西2注，吉林1注，上海2注，江苏1注，安徽1

注，福建1注，江西1注，湖南2注，四川2注，宁夏1注。

江苏苏州的这注一等奖中出于苏州市相城区阳澄湖镇凤阳路易家福购物中心32056104福彩投注站。中奖彩票为一张自选9+1的红球复式票，投注金额168元。彩票的投注时间为5月15日晚7点38分。该彩票共中得1注一等奖、18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖，共获奖金621万元。

双色球开始实施新规则

双色球第2014055期计奖后，奖池金额累计为1.66亿元。近期，双色球奖池持续在亿元以上，在第2014032期达到了最高值3.6亿元。

5月16日(2014055期)起，双色球游戏开始实施新规则：当奖池资金低于1亿元时，奖金总额为当期

高奖级奖金的75%与奖池中累积的资金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元。当奖池资金高于1亿元(含)时，奖金总额包括两部分，一部分为当期高奖级奖金的55%与奖池中累积的资金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元；另一部分为当期高奖级奖金的20%，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元。

二等奖奖金总额为当期高奖级奖金的25%，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元。

调整后的游戏规则使奖池波动减小，有利于奖池资金更快、更高地积累，让奖池资金保持在亿元以上的时间更加持久，同时使头奖奖金更有保障，彩民有望获取超额巨奖。 福萱

彩市公告牌

苏州水果店老板喜中3D奖金3万元

5月5日，福彩3D游戏第2014117期开奖号码为“829”，位于苏州园区斜塘的第32051315号福彩投注站当期中出30注单选奖，并由彩民刘先生一人独揽这30注单选奖，奖金合计3万元。5月6日上午，刘先生现身市福彩中心兑奖。

中奖彩民刘先生是一位水果大卖场的老板，目前拥有两家连锁水果店。他是该站点的常客，热衷于3D玩法，一般都是自己选号后，直接到彩票站进行投注。刘先生介绍说，让小盘游戏玩出大精彩，倍投是最好的方式，于是他每期都增加投注倍数。当天晚上，刘先生依旧是吃晚饭后来到了彩票站，反复斟酌觉得829这组号码开出的可能性越来越大，随即倍投30倍，果然让刘先生给守得3万元大奖。对于幸运中得的这笔3万元奖金，刘先生乐呵呵地说：“老天真是眷顾我，最近水果店生意红火不说，这彩票奖金也降临到我头上！”

素有“固定奖、天天开”的福彩3D，一注彩票共3位数，每位数在“0~9”数字中选择，所有号码从000~999共1000个。加上所有奖项采用固定设奖，无论中多少，都免缴偶然所得税，投注方式有单选、组选、包号、复式、和数、多倍，还有冷热号、奇偶、大小、和数尾、质数、胆拖等，有采用倍投中得百万以上的大奖，也有偶尔购买中奖，享受着购彩的乐趣。 许晓萍

彩市万花筒

90后小伙中“5倍惊喜”20万孝敬母亲

90后小伙小安是一名装修工人，两年前和父母来宜兴打工，他很喜欢福彩刮刮乐彩票，离出租屋不远的福彩投注站成了他平时娱乐放松的好去处。让他惊喜的是，母亲节那天，他意外刮中了“5倍惊喜”头奖20万元。

母亲节那天，小安和往常一样来到福彩投注站，见刮刮乐展示柜中“5倍惊喜”票所剩不多，销售员一数总共8张，他便全部买了下来，刮到第五张时，惊喜出现了！20万的字样让小安不敢相信自己的眼睛，他立刻向销售员证实，整个投注站的彩民都闻风而上，每个人都喜笑颜开，纷纷夸小伙子运气好，

小安更是难抑兴奋之情。第二天，小安带着母亲早早地来到市福彩管理中心兑走了这份母亲节厚礼。小安说：“这奖金我会全交给妈妈，母亲节中的幸运奖就应属于母亲！”

福彩刮刮乐新票“5倍惊喜”是经典畅销票“好运十倍”的姊妹票种，采用“一对多”的对数字玩法，容易记忆与对比，高达25次的对比次数，势必将带给彩民“玩得过瘾”的畅快感觉。“5倍惊喜”面值5元，奖金返还率65%，9个奖级，25次中奖机会，最高奖金20万元。该款彩票具体的游戏规则：刮开覆盖膜，如果在任意一局游戏中，任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即

可获得该局游戏右方所对应的奖金；如果在任意一局游戏中刮出号码“5”，即可获得该局游戏右方所对应奖金的5倍。共有五局游戏，中奖奖金兼中兼得。值得一提的是，刮刮乐“5倍惊喜”的奖级延续了“好运十倍”的特点。其中，非等面值奖设置多，彩民将会有更多的中奖体验。

此外，江苏福彩刮刮乐马年上市的新玩法一个接一个，首先是“俏佳人”“5倍惊喜”“幸运抽奖”“步步高”“七星瓢虫”新票陆续上市，其次上市的新票是“宝石奇缘”“熊出没”和“空战赢家”，再者就是“赛马”“太极”“神秘好礼”。 陈晨



中奖票样